
 

КАБЛАР И ОВЧАР 

17.06. – 18.06.2023. 

 
Планине Овчар (985) и Каблар (885) налазе се у Западној Србији  удаљене око 15 км од 

Чачка. Између врхова ових планина, Западна Морава је усекла 20 км дугачку Овчарско-

кабларску клисуру. 

Клисура је под заштитом државе као предео изузетних одлика I категорије природних 

добара Републике Србије. 

Овчарско-кабларска клисура позната је по средњовековним манастирима, има их десет, и 

зато овај предео називају Српска Света Гора. 

        
 

План акције 

Полазак у суботу 17. јуна  2023. године  у 7 часова са паркинга испред Прекршајног суда у 

Устаничкој улици преко пута нашег друштва. 

Вожња ибарском магистралом до Љига, затим аутопутем до Боговађе и даље до Овчар 

Бање где стижемо око 9.30 часова. 

Смештај у дом и припрема за успон на Каблар. 

Успон на Каблар креће од дома шумовитом стазом до видиковца са погледом на меандре 

Западне Мораве, познате као домне епигеније. 

Укупна дужина стазе је 14 км, висинска разлика 605 м.  

У повратку са врха Каблара посета манастиру Никоље, долазак у дом. 

Након ручка је слободно време које се може искористити за посету Wellnes центру и 

коришћењем два термална базена. 



 
Недеља 18. јун 2023. 

Устајање у 7 часова, доручак и полазак на стазу. Успон на Овчар креће поред манастира 

Преображење, почетним јачим успоном, шумском стазом све до манастира Сретење где 

правимо краћу паузу. Настављамо ка врху Овчара где ћемо направити дужу паузу за 

фотографисање и разгледање. Потом спуст ка Овчар Бањи. 

Укупна дужина стазе око 15 км, висинска разлика 705 м. 

Долазак у дом, ручак, паковање и полазак за Београд. 

Очекивани долазак око 20 часова. 

 

Тежина акције: средња 
   

Опрема: планинарски ранац, планинарске ципеле, камашне, опрема за заштиту од кише, 

ветра и сунца, резервна одећа, купаћи костим, штапови. Обавезно понети лична документа, 

здравствену књижицу и планинарску картицу са маркицом за текућу годину. 

 
Котизација: 4500 динара укључује трошкове организације, превоз и ноћење. 

 

Напомена: 

Учествовање на акцији је на сопствену одговорност. Учесници акције дужни су да се 

придржавају одредаба „Правилника о безбедности и одговорности у извођењу 

планинарских активности“ (http://www.pss.rs/wp-content/uploads/2015/11/6-pravilnik-o-

bezbednosti.pdf) 

Водич задржава право измене плана или отказивања акције у случају непредвиђених 

околности. 

 

Пријаве се врше код водича - Никола Миленковић на број 063/84 82 393. 

Приликом пријаве послати следеће податке: име и презиме, број планинарске картице,  

број мобилног телефона. 

Приликом пријаве обавезна је уплата аконтације. У случају одустајања од одласка на 

акцију, уплаћени новац се враћа само уколико пријављени учесник нађе замену. 
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